



Megfagyott Muzsikus főszerkesztői pályázat 2021

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építészmérnöki Kar (továbbiakban: Kar) Hallgatói Képviselő (továbbiakban: HK) pályázatot hirdet a Hallgatói Önkormányzat hivatalos kulturális lapja, a Megfagyott Muzsikus főszerkesztői feladatainak ellátására a HK soron következő Tisztújítását követő Megfagyott Muzsikus főszerkesztői pályázatig tartó időtartamra.

A PÁLYÁZAT LEÍRÁSA

A pályázaton részt vehet minden aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező, nappali tagozatos hallgató, aki pályázatát a HK részére az adott határidőig eljuttatja.

A pályázat pozitív elbírálása esetén a pályázó vállalja a Kari Hallgatói Önkormányzat vonatkozó szabályzatában foglalt feladatok és kötelezettségek betartását.

A főszerkesztő és a szerkesztőségi tagok jutalmazása a HK által meghirdetett ösztöndíj pályázat keretében kerül jutalmazásra.

A PÁLYÁZAT BEADÁSA

A pályázatokat elektronikus formában kell eljuttatni az elnok@epiteszhk.hu e-mail címre. A pályázat tartalmi követelményei:

- motivációs levél (minimum 1000, maximum 2000 karakter terjedelemben), valamint
- önéletrajz (maximum egy darab A/4 oldal terjedelemben).

A pályázattal kapcsolatos kérdések, észrevételek szintén az elnok@epiteszhk.hu e-mail címen jelezhetőek.

A PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSA

A pályázat leadásának határidejét követően a pályázót a HK meghívhatja egy interjúra, majd a döntést a pályázatra benyújtott anyagok, illetve a személyes meghallgatás alapján hozza meg.

A pályázó elbírálásánál előnyt jelent az újságírásban szerzett tapasztalat, kiváló helyesírás, határozottság, jó döntéshozó és kommunikációs képesség.

HATÁRIDŐK

2021. március 31.	Pályázat meghirdetése	A HK honlapján
2021. április 06. 23:59	Pályázatok leadásának határideje	Elektronikus formában a megadott e-mail címen
2021. április 07. 8:30	Interjúk a Hallgatói Képviselő ülésén	Hallgatói Képviselő Teams csatornáján
2021. április 08.	Pályázat eredményének közzététele	Elektronikus értesítésben

Budapest, 2021. március 31.

Hallgatói Képviselő

